

МГЛУ приглашает московских студентов заниматься на украденных из иняза тренажерах

В МГЛУ открылся тренажерный зал, украденный из иркутского иняза.

«Дорогие студенты и сотрудники! Еще одно новшество ждет всех в МГЛУ. С нового учебного года для всех желающих в главном здании на ул. Остоженка (в малом спортивном зале) будет открыт тренажерный зал! Сам я являюсь кандидатом в мастера спорта по баскетболу, люблю игровые виды спорта и стараюсь вести здоровый образ жизни, насколько это позволяет мой график. Я хочу, чтобы студенты и сотрудники нашего университета имели возможность держать себя в отличной физической форме, поэтому этот подарок для вас!», - написал на своей страничке в социальной сети «Фейсбук» и.о. ректора МГЛУ Игорь Манохин.

К этой записи с фотографией тренажерного зала практически нет комментариев, однако в фейсбучной группе «Спасите иркутский иняз», приведены скрины комментариев, которые оставляли те, кому небезразлично нахальное разграбление бывшего здания ИГЛУ московским вузом.

Заведующая кафедрой иркутского иняза Татьяна Тюрнева прокомментировала скрины так: «Вот так наш тренажерный зал оказался в МГЛУ...».

Тренажеры ИГЛУ

— Ну как вам на ворованных иркутских тренажерах? — интересуется пользователь у Манохина.

— Спасибо за то, что забрали из нашего вуза, поставили в свой и так гордо говорите об этом. Я собирал его собственными руками с друзьями — вот где праздник был, а не забрать готовое и увезти! - негодует выпускник ИГЛУ.

— Шикарно! Хорошие у наших студентов были тренажеры, а, ребятки? Где же снимки «нового» кабинета ректора? Или эта мебель еще до вас не доехала из Иркутска? А где же конференц-зал? Их ведь тоже увезли в Москву, как и все, что было приобретено для иркутского иняза. А главное как красиво представлено откровенно украденное. - возмущается пользователь соцсети.

— Ни стыда, ни совести. Ничего лишнего. Интересно, когда нам наконец-то разрешат заниматься в нашем здании, там будут хотя бы парты, или они тоже теперь стоят в Москве? — спрашивают иркутяне.



Однако всех этих комментариев нет ни на страничке Манохина, ни в группе МГЛУ. Оно и не мудрено – коль уж разграбили иркутский иняз под прикрытием минобрнауки, можно и наплевать на каких-то там иркутян. Собственные студенты важнее.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 7291
22.09.2016, 21:35 📌 1166

URL: <https://babr24.com/?ADE=149960> Bytes: 2833 / 2300 Версия для печати Скачать PDF

👍 **Порекомендовать текст**

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)